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вих. №114-78 від 22.09.2016                           Ректору 

Вищого державного навчального закладу України 

Тернопільського державного медичного університету 

ім.І.Я. Горбачевського 

професору.заслуженому діячу науки і техніки 

Корді Михайлу Михайловичу 

 

Вельмишановний пане ректоре, Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Європейська 

ліга професійного розвитку» організовує навчально-ознайомчий проект, який дозволить його учасникам, 

здобути знання стосовно діяльності стоматологічних клінік у Європі. В Будапешті знайомство з 

діяльністю Prime Dental Clinic Budapest http://www.primedentalbudapest.co.uk та у Відні, відвідання однієї 

з сучасних стоматологічних клінік, клініку імплантології та естетичної стоматології докторa Роберта 

Штільмана http://www.stillmann.at/ru. Учасники зможуть обмінятися досвідом з європейськими колегами 

та відвідати у Франції щорічний конгрес та стоматологічну виставку в м. Париж, що є провідним 

європейським заходом в плані безперервного професійного росту для лікарів.  

 

Європейський медичний конгрес в м. Париж  - це не тільки наукова подія міжнародного рівня, а й 

уявлення інноваційного практичного підходу до вирішення проблем, з якими лікарі стикаються у своїй 

діяльності з дня на день. Дана подія прагне задовольнити всі професійні потреби і вимоги лікаря, 

засновані навколо повсякденної практики і цілісного підходу до пацієнта медичних установ в Європі. 

Однією з його сильних сторін є об'єднання в одному місці наукової програми, в кількості понад сто 

засідань і 600 експонентів з чотириденною міжнародною виставкою. 

 

Даний проект передбачає поєднання практично орієнтованої програми для медичної спільноти 

(студентів, магістрантів, аспірантів та асистентів кафедр) з теоретичною програмою на європейському 

конгресі, організованому Асоціацією лікарів Франції. 

 

Проект відбудеться з 21  по 27 листопада 2016 року. Під час даного проекту учасники зможуть 

також побачити європейські міста Будапешт, Відень, Прага та Париж. 

 

Просимо Вашого сприяння в інформуванні студентів та викладачів Вашого навчального 

закладу стосовно проведення даного проекту. Будемо вдячні за надання дозволу для участі 

співробітникам Вашого навчального закладу та студентам у даному заході у вищезазначений 

термін. 

  

Координатор проекту Панкратова Ольга +380983129336, +380637384883. 

 

 

 

З повагою, 

Голова організації        Ігор Безуглий 
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